Mielieji Belgijos lietuviai,

Kovo 1 d. (sekmadienį) 14 val. LR Ambasadoje Briuselyje įvyks visuotinis 
Belgijos Lietuvių Bendruomenės susirinkimas ir naujos Valdybos rinkimai. 

Paštu galima balsuoti iki vasario 20 d. (pagal pašto spaudą). Tik vokai su atgaliniu siuntėjo adresu bus laikomi galiojančiais ir bus atidaromi rinkimų dieną, matant visiems susirinkimo dalyviams. Vokus siūsti: Wilgenlaan 19, 2390 Westmalle
Susirinkimo dalyviai galės biuletenius įteikti rinkimų dieną. 

Iš kandidatų bus išrinkti 7 Valdybos nariai, kurie savo tarpe, atsižvelgdami į rinkimų metu gautą balsų skaičių, išrinks pirmininką (-ę), vicepirmininką (-ę), sekretorių (-ę) ir iždininką (-ę).

Balsavimo lape abėcėlės tvarka surašytos kandidatų pavardės, kuriems prašome skirti vietas savo nuožiūra. Tai reiškia, kad Jūsų nuomone tinkamiausias kandidatas (-ė) užims 1-ąją vietą, prie jos (jo) pavardės parašant 1. Kitiems skiriamos atitinkamai 2-a, 3-ia ir taip toliau vietos.

Labai svarbu visus kandidatus sunumeruoti. Labai prašome skirti vietas visiems kandidatams, nes priešingu atveju rinkiminis lapas negalės būti užskaitytas galiojančiu.

Skyrę vietas visiems kandidatams; lapą prašome sulenkti ir įdėti į voką su atgaliniu savo adresu. Pagal tą adresą bus sudarytas rinkimuose balsavusiųjų sąrašas. Sulenkti lapai, matant visiems susirinkimo dalyviams, bus išimami iš vokų ir, jų neskaitant, metami į urną. Balsų skaičiavimas prasidės tik kai visi balsavimo lapai bus urnoje.

Balsuoti gali (jei norėtų) visi 18 metų sulaukę Jūsų šeimos nariai, todėl padauginkite, prašome, šį balsavimo lapą ir užpildytą įdėkite į tą patį voką, užrašant visų balsavusiųjų vardus ir pavardes.

Kiti Visuotinio susirinkimo dienotvarkės punktai:

2008 finansinė ataskaita

2008 metų veiklos ataskaita

2009 metų veiklos planai ir biudžeto patvirtinimas

Dėkojame už Jūsų bendradarbiavimą.

BLB Valdyba
